



PREFEITURA DA CIDADE DE CABO FRIO

Estado do Rio de Janeiro

SECRETARIA MUNICIPAL GOVERNO

SECRETARIA ADJUNTA DE COMPRAS E LICITAÇÕES

ERRATA DO EXTRATO DE RATIFICAÇÃO DA

CONTRATAÇÃO DIRETA Nº 003/2025

ART. Nº 75, INCISO VIII, DA LEI 14.133/2021

Processo Administrativo nº 719/2025

Na publicação no Diário Oficial do Município, do dia 24 de fevereiro de 2025 (segunda-feira), edição nº 1157, referente ao Processo Administrativo nº 719/2025, cujo o objeto é CONTRATAÇÃO EMERGENCIAL DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE VEÍCULOS ADAPTADOS PARA TRANSPORTE DE PACIENTES POR MEIO DE AMBULÂNCIAS DE TIPO B, C e D, POR MENOR PREÇO POR ITEM.

ONDE SE LÊ: "EXTRATO DA RATIFICAÇÃO DA DISPENSA EMERGENCIAL Nº 003/2025"

LEIA-SE: "EXTRATO DA RATIFICAÇÃO DA CONTRATAÇÃO DIRETA Nº 003/2025"

Cabo Frio, 25 de fevereiro de 2025.



BEATRIZ CAVALCANTI TRINDADE MARINS

Secretário Municipal de Saúde